

第十七届中国双黄鸭蛋节 特刊 暨首届邮商大会



今日高邮微信
高邮日报手机报

第十七届中国双黄鸭蛋节 特刊 暨首届邮商大会



今日高邮微信
高邮日报手机报



2021年开发区将干成五件大事。同时,聚焦“二次创业”,全力打造“四型园区”。

第一,上半年必须完成列省重大项目中环艾能项目二期开工认定,全年完成重大项目建设达扬州市级以上新开工标准7个以上,并继续保持重大项目建设季度赛“全红”战绩。

第二,全年确保新招引扬州市级及以上重大制造业项目10个以上,其中总投资20亿元以上重大项目3个以上,并力争实现百亿元重大项目再突破。确保完成外资到账6200万美元。

第三,确保完成工业开票销售净增70亿元以上,总量突破420亿元,全省综合排名位次再次前移1位以上。

第四,做靓园区形象,提升品质品位。围绕苏大高邮实验学校,全面开启打造东部新城、学府新区。

第五,加快民生改善,增进民生福祉,维护安全稳定,全力构建和谐幸福新园区。

同时,全力推动经济发展稳中提质,打造量质并举的规模型园区;推动产业转型升级上台阶,打造优势突出的特色型园区;推动环境面貌上好,打造宜居宜业的品质型园区;推动发展成果惠及于民,打造人人向往的幸福型园区。

一年之计在于春,狠抓项目向前冲。开发区作为全市重大项目建设的主战场、主阵地。近日,记者深入到开发区中节能、中环艾能、航天数联等重大项目建设现场采访,看到的是大干快上、热火朝天的建设景象,感受到的是只争朝夕、铆足干劲向前冲的强劲潮流。

开发区改革创新率先实行重大项目领导包干挂联闭环工作机制,一把手亲自“挂帅”,班子成员循环挂联,项目服务团队全程跟进。连日来,开发区项目代办办员深入项目建设一线提供服务。在中节能太阳能电池智能制造项目建设现场,各类大型机械隆隆作响,繁忙作业。据了解,中节能项目参加全省正月十五集中开工后,现在正在推进两项工作,一是项目的报建手续,另一个是项目11万伏变电站的用电申请以及规划设计。

据了解,20GW高效太阳能电池智能制造项目由中节能太阳能股份有限公司投资建设,该公司是国内首家以太阳能发电为主业的央企。项目计划总投资110亿元,建设年产20GW高效太阳能电池生产规模。其中,一期计划投资25亿元,用地约320亩,建设年产6.5GW高效单晶PERC太阳能电池生产规模。这也是迄今为止,央企在高邮投资规模最大的项目。

为顺应国家提倡的节能环保大方向,把握光伏行业发展新机遇,中节能高效太阳能电池智能制造项目将依托开发区光储充产业园,引进当下最先进的制造设备和工艺,进一步提升高邮光伏产业的发展能级。据介绍,中节能高效太阳能电池智能制造项目目前各个建筑单体桩基施工已经基本完成,大约到8

月底,整个厂区的基建部分完成交付,预计9月底可实现投产。

中环艾能(高邮)能源科技一期项目于2020年4月13日正式签约,2020年12月25日正式竣工投产,实现了当年签约、当年开工、当年竣工、当年投产。一期项目已累计完成固定资产投资20亿元,新建切片、组件、电池三个车间,完成开票销售1.2亿元。一期项目全面投产后,立即启动二期2.5GW高效PERC光伏电池生产线建设。走进中环艾能(高邮)能源科技二期项目施工现场,见到的是一派热火朝天的景象,目前14000平方米洁净厂房已经建成,工人们正在进行管道、消防动力设施的安装以及地面的铺设。据介绍,中环艾能(高邮)能源科技有限公司二期项目在去年11月份开始动工,在项目建设初期,电能负荷不够,开发区立即成立协调小组和供电公司对接,很快解决了问题,后续项目的用水、用电、环保等方面都能服务到位,从而使得二期项目建设进展迅速。预计4月底设备可以进场,6月份正式投产。

开发区今年全年力争新招引扬州市级及以上重大制造业项目10个,其中总投资20亿元以上重大项目3个以上,力争继续实现百亿元项目落户;确保全年实现新开工列省重大项目1个、扬州“三新”新开工重大项目5个。

当前,开发区正全力推进中节能、中环艾能二期等重大项目早达产;加快推进高端光伏玻璃智能制造等7个在手项目;重点推进航天数联等重大产业项目一季度完成新开工认定;加快推进波司登智能制造产业园、晶耀光电多晶硅切片等项目,确保实现重大项目建设“开门红”。



热烈祝贺第十七届中国双黄鸭蛋节暨首届邮商大会成功举办